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Pourquoi le papa d’Elliot veut-il qu’il soit médecin ? 
 

 Parce que c’est un métier prestigieux. 
 Parce que c’est un métier qu’il aurait voulu faire. 
 Parce qu’il est toujours malade. 
 

Quel sport pratique Léa ? 
 

 La natation synchronisée. 
 La danse. 
 Le patinage artistique. 
 

Que vont faire Elliot, Léa et Robin lors de leur ballade à vélo ? 
 

 Ils vont construire une cabane. 
 Ils vont pêcher. 
 Ils vont ramasser des mûres. 
 

Comment réagit Ludovic après avoir lu la rédaction d’Elliot ? 
 

 Il .le gronde. 
 Il appelle ses parents. 
 Il le félicite pour ses dessins. 
 

Quel contrat passe Elliot avec ses parents ? 
 

 Elliot fait de son mieux et ses parents lui font confiance. 
 Elliot ne doit avoir que des notes supérieures à 14 sur 20. 
 Elliot peut aller au cours de Jérôme s’il travaille dur à l’école. 

 

ELLIOT PEUT MIEUX FAIRE ! 

Chantal Cahour 



5 bonnes réponses ? 
Bravo, tu obtiens  

10 points. 

4 ou 3 bonnes réponses ? 
C’est bien : tu obtiens  

5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? Relis le livre ! 

http://www.mysticlolly-leblog.fr 

1 

2 

3 

4 

5 

CE2-CM1 

Pourquoi le papa d’Elliot veut-il qu’il soit médecin ? 
 

 Parce que c’est un métier prestigieux. 
 Parce que c’est un métier qu’il aurait voulu faire. 
 Parce qu’il est toujours malade. 
 

Quel sport pratique Léa ? 
 

 La natation synchronisée. 
 La danse. 
 Le patinage artistique. 
 

Que vont faire Elliot, Léa et Robin lors de leur ballade à vélo ? 
 

 Ils vont construire une cabane. 
 Ils vont pêcher. 
 Ils vont ramasser des mûres. 
 

Comment réagit Ludovic après avoir lu la rédaction d’Elliot ? 
 

 Il .le gronde. 
 Il appelle ses parents. 
 Il le félicite pour ses dessins. 
 

Quel contrat passe Elliot avec ses parents ? 
 

 Elliot fait de son mieux et ses parents lui font confiance. 
 Elliot ne doit avoir que des notes supérieures à 14 sur 20. 
 Elliot peut aller au cours de Jérôme s’il travaille dur à l’école. 

 

Elliot peut mieux faire ! 

Chantal Cahour 



5 bonnes réponses ? 
Bravo, tu obtiens  

10 points. 

4 ou 3 bonnes réponses ? 
C’est bien : tu obtiens  

5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? Relis le livre ! 

http://www.mysticlolly-leblog.fr 

1 

2 

3 

4 

5 

CE2-CM1 

Qu’achète Minli avec ses économies ? 
 

 Un bol de riz. 
 Un poisson rouge. 
 Un kimono. 
 

Quel est l’animal qu’elle délivre et qui va devenir son ami fidèle ? 
 

 Un dragon. 
 Un aigle royal. 
 Un singe. 
 

En quoi se déguise le roi au marché de l’abondance ? 
 

 En fou. 
 En mendiant. 
 En magicien. 
 

Comment s’appellent les jumeaux qui tuent le tigre vert ? 
 

 A-Fu et Da-Fu. 
 A-Gong et Maba. 
 Ba et Ma. 
 

Quelle question Minli pose-t-elle au Vieil Homme de la Lune ? 
 

 Que demande le renard à la maman poule? 
 Pourquoi pleut-il tous les jours des graines sur le village des jumeaux? 
 Pourquoi le dragon ne vole-t-il  pas? 

 

LÀ où la montagne rejoint la 
lune 

Grace Lin 
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Quel âge a Anatole ? 
 

 60 ans. 
 70 ans. 
 80 ans. 
 

Quel nom donne Anatole au bébé ? 
 

 Abricot. 
 Emile. 
 Virgile. 
 

Que dit Anatole aux gendarmes ? 
 

 Qu’il a trouvé le bébé dans son potager. 
 Que le bébé est le fils de sa cousine. 
 Que le bébé est le petit fils de sa sœur. 
 

Que fait Anatole pour répondre aux questions du petit garçon ? 
 

 Il l’amène à l’école. 
 Il ne lui répond pas. 
 Il lui montre des livres. 
 

Qui retrouve le petit garçon sur la voie ferrée ? 
 

 Son papa. 
 Sa maman. 
 Sa grande sœur. 

Le bÉbÉ tombÉ du train 

Jo Hoestlandt 
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Depuis combien de temps Sarah est-elle morte ? 
 

 6 jours. 
 6 semaines. 
 6 mois. 
 

De qui Sarah Fisher prend-elle l’apparence ? 
 

 Lady Fletcher.  
 Lisbeth Yard.  
 Florence Blake. 
 

Selon Jézabel, où est passé le corps de Sarah ? 
 

 Il a été enlevé par son tueur pour enlever les preuves. 
 Il a été dérobé par des étudiants en médecine pour le disséquer. 
 Il s’est évaporé. 
 

Lorsque Sarah s’évanouit, comment Jézabel la ranime-t-elle? 
 

 En lui mettant des claques sur les joues. 
 En lui jetant de l’eau à la figure. 
 En prenant sa place dans son corps. 
 

Qui a tué Sarah Fisher ? 
 

 Le révérant Collins. 
 La femme du révérant.  
 Elle est tombée seule de la falaise. 

 

Le fantôme de sarah fisher 

Agnès Laroche 
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Quelle vision a Dora en Bretagne et en Inde? 
 

 Une fille en sari rouge. 
 Un homme à dos d’éléphant. 
 Une statuette. 
 

Quel est le problème d'Ani ? 
 

 Elle ne parle pas anglais. 
 Elle est muette. 
 Elle est abandonnée. 
 

Un soir, la météo se gâte. Que se passe-t-il ? 
 

 Un tsunami. 
 Un cyclone. 
 Un tremblement de terre. 
 

Qui aide Dora à s'échapper après avoir été enlevée par Chandra? 
 

 Ani. 
 Lola.  
 Savitri.  
 

En quoi la déesse Lalita se transforme-t-elle pour sauver Dora? 
 

 En dragon. 
 En cobra.  
 En Kali la guerrière.  

 

Le mystère du sari rouge 

Marie Pontacq 
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Quel est le cadeau pour Justine ? 
 

 Un télescope. 
 Une poupée qui parle. 
 Un chaton en peluche. 
 

Pourquoi Romain dit-il que Vénus est folle ? 
 

 Parce qu’elle tourne à l’envers. 
 Parce qu’elle est multicolore. 
 Parce qu’elle tourne très vite. 
 

Laïka est le premier être vivant à avoir été ... 
 

 Sur la Lune. 
 En orbite autour de la Terre. 
 En orbite autour de Mars. 
 

« Mon Vaisseau Te Mènera Jeudi Sur Un Nuage » 
 

 Est le titre d’un poème. 
 Est un moyen de se rappeler l’ordre des planètes. 
 Est le titre de l’exposé de Romain. 
 

Quel plat préparent Rosane et Laurette ? 
 

 Un couscous. 
 Une moussaka. 
 Un colombo. 

 

Mon vaisseau te mènera 
jeudi sur un nuage 

Marcus Malte 
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